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        Societatea Comercială Farmaceutica ARCATIM Timişoara cu sediul în str. Louis Pasteur nr. 2 plăteşte dividendele aferente anului 2009 în cuantum de 0,033 RON/acţiune, impozitate cu 16% pentru persoanele fizice şi cu 10% pentru persoanele juridice.

Plata dividendului se va realiza către acţionarii înscrişi în Registrul acţionarilor ţinut de către Depozitarul Central, la Data de înregistrare 14.06.2010, dată stabilită de Adunarea Generală a Acţionarilor.

Documente necesare pentru efectuarea plăţii dividendului:

Pentru acţionarii-persoane fizice plata dividendului se va face personal pe baza Actului de identitate sau la solicitare prin mandat poştal cu suportarea cheltuielilor de către acţionari.  Plata dividendului prin împuterniciţi se va efectua pe baza unei Procuri speciale în original. 

Pentru acţionarii- persoane juridice plata dividendului se va face prin virament bancar pe baza unei solicitări adresate în scris de reprezentanţii legali ai societăţii; se va indica Banca şi contul bancar în care să se efectueze plata.
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